



Британка Дженни испытала самый сильный шок в жизни на собственной свадьбе. Одна из подружек повела невесту в туалет, чтобы помочь ей поправить платье. Там они обнаружили жениха с будущей свекровью, которая кормила сына грудью.

«Я была в таком ужасе, что ничего не соображала, – рассказывает Дженни. – Почувствовала себя плохо, меня чуть не стошнило. Поняла, что не смогу больше целоваться с женихом. Но поскольку торжество находилось в самом разгаре, ради гостей всё-таки решила не отменять свадьбу».

У матери молодожёна, несмотря на возраст, продолжало вырабатываться грудное молоко, она не переставала кормить сына всю жизнь.

Брак Дженни, разумеется, потерпел полный крах.